KURULUŞ BİLDİRGESİ

[bookmark: _GoBack]Bizler, İstanbul Arabuluculuk Merkezi Derneği’nin ekte yer alan  tüzüğün beşinci maddesinde belirlenen üye olma yeterliliğine sahip aşağıda imzası bulunanlar, 

Arabuluculuk Gönüllüleri Grubu öncülüğünde, katılımlarımızla kuruluş aşamasına getirdiğimiz ve 15.11.2014 tarihinde ekli tüzüğün onaylanması ile kuruluş kararı aldığımız İstanbul Arabuluculuk Merkezi Derneği’nin kuruluşunu destekliyoruz.

Adalet arayışında adli yargının yardımcısı ve destekçisi olacak Arabuluculuk mesleğine inancımızı ve güvenimizi tekrarla, İstanbul Arabuluculuk Merkezi Derneği çatısı altında, diğer alternatif uyuşmazlık çözümleri ve arabuluculuk dernekleriyle birlikte ve omuz omuza mesleğin tanıtım ve gelişimine katkıda bulunmayı, toplumda uzlaşı ve barış kültürünün yerleşmesi için hep birlikte çalışmayı taahhüt ediyoruz. 

15.11.2014 tarihli toplantıda onayladığımız ve ekte örneği yer alan tüzüğün gerekli yasal işlemlerin tamamlanması ile dernek tüzüğü olarak tesciline ve kuruluştan ilk genel kurula kadar derneği temsil ve yönetmeye aşağıda isimleri yer alan kişileri yetkili kıldığımızı beyan ederiz. 

Yetkili kılınan kurucular: 

1. İhsan Berkhan
2. Şeref Tekeli
3. Sevinç Keskin
4. H. Mehveş Ekşiler Özer
5. İbrahim Aycan
6. Özlem Arslan Tanrıverdi
7. Cansev Turan 

